



В Республике Дагестан перед судом предстанет бывший исполняющий обязанности директора водоснабжающей организации по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей, повлекшем пищевое отравление детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего исполняющего обязанности директора МУП «Водоканал» Каспийск, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, с 16 по 17 марта 2022 года обвиняемый после завершения ремонтных работ на водопроводе продолжил поставку воды жителям города, не организовав проведения обеззараживания питьевой воды. В результате с 19 по 29 марта 2022 года в центральную городскую больницу Каспийска с признаками острой кишечной инфекции в связи с употреблением некачественной питьевой воды за помощью обратились 104 человека, из которых большинство несовершеннолетние. Ребенок 2020 года рождения получил тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1740911>